
Ｒ６生徒 学校評価アンケート
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１今のクラスが楽しい
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２授業が楽しい
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３先生によく話をする
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４わからないときは友達や

先生に聞く
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５宿題は必ずやってくる
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６忘れ物はほとんどしな

い
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７学校の行事などに積極的

に参加できている
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８学校で自分を生かせる場

面がある
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９部活動に休まず参加し

ている
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10人間関係はうまくいっ

ている
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11話を聞いてくれる友達が

いる
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12朝食を食べて学校に来る
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13学校のことを親に話す
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14まわりの人にどう思われ

ているか気になる
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15ちょっとしたことでイラ

イラする


